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5.) Die Reihe Y°;7  axz® besitzt den Konvergenzradius 1, was man beispielsweise durch
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und andererseits wegen % < %2’“ fiir £k > 2 und somit
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bestéitigen kann. Wir miissen noch zeigen, dass sie mit f iibereinstimmt. Es ist fiir |z] < %

o0
(1—z—22?) g apx®
k=0
oo oo o0
= E akzk — g akkarl — 2 g akxk+2
k=0 k=0 k=0
o oo oo
= a9 + a1x — agxr + E akack — g akka -2 g akgckJr2
k=2 k=1 k=0
oo
k
= ap + (a1 —ag)z + E (ar — ap—1 — 2ap—2)x

k=2

Wegen

sowie fiir k > 2:
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ist der letzte Ausdruck gleich (1 — ), was nach Division durch 1 — 2 — 222 die Ubereinstimmung
der Potenzreihe mit der Funktion f beweist.

40.) Es sei € > 0 vorgegeben. Wir betrachten ein so € D und zeigen, dass Y, ; auf [sg, oo gleichméfig
konvergiert: Es existiert dabei ein N € N mit
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Somit gilt fiir alle n > N und alle s € [sq, 0]
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somit stetig auf [sg, 0o[. Da sg beliebig war ist sie folglich stetig auf der ganzen offenen Menge D.
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Die Folge ( > k—ls) konvergiert daher auf [sg, oo[ gleichmiflig gegen die Zetafunktion. Diese ist
neN



